De Belgische harpiste Ann Fierens studeerde moderne harp aan het conservatorium van Gent bij Arielle Valibouse en aan de Hogeschool voor de Kunsten te Utrecht bij Erika Waardenburg, Ze vervolmaakte zich bij Marie-Claire Jamet, Sarah O’Brien en Isabelle Moretti. Ze was laureaat van het Concours International Félix Godefroid te Namen en het Concours de l’UFAM te Parijs.

Gefascineerd door de enkelvoudige pedaalharp, besloot Ann Fierens onder impuls van haar toenmalige lerares, Erika Waardenburg, zich op de historische uitvoeringspraktijk toe te leggen. Er volgde een intensieve fase van onderzoek rond  de historische context en een juiste benaderingsmethode van dit bijzondere instrument. In 2005 werd ze genomineerd voor de prijs Kunstanjer en de HKU-award en bracht ze een recital tijdens het eerste Single Action Harp Symposium te Londen. 
Om zich verder te vervolmaken in de historische uitvoeringspraktijk, ging Ann Fierens in Milaan bij Mara Galassi studeren, en volgde ze masterclasses bij Emilia Fadini en Enrico Baiano.
In 2007 behaalde ze daar het specialisatiediploma historische pedaalharp met naast een recital met laat-klassieke en vroegromantische muziek, een eindwerk over de harp als continuo-instrument in het franse repertoire van de 18de eeuw.

In het kader van deze studies verdiepte Ann Fierens zich verder in het begeleiden aan de hand van een becijferde bas door samen te werken met o.a. Alfredo Bernardini, Stefano Montanari, Andrea Marcon en Vittorio Ghielmi.
Sinds 2006 wordt Ann gevraagd de continuo-groep van voornamelijk opera’s te kleuren en werkte ze samen met o.a. Diego Fasolis en Thomas Hengelbrock. In deze hoedanigheid was ze te horen in Spanje, Duitsland, Zwitserland, Italië en Griekenland. 
Ook het voeren van onderzoek en het samenstellen van kamermuziekprogramma’s beschouwt Ann Fierens als onmisbare facetten van haar muzikale activiteiten. Verscheidene artikels verschenen in vaktijdschriften (Harpa, Nederlands Harpbulletin, bulletin des amis de la harpe,..) en projecten als Quel beau jour! rond de persoon van en de muziek voor Marie-Antoinette zagen het licht. Momenteel werkt Ann met steun van het Internationaal Festival van Vlaanderen Gent aan het project God save the King! met muziek van J.Ch. Bach.
Ann Fierens streeft er tevens naar het weinig gekende solistische repertoire van haar instrument te laten weerklinken; dit zowel in recitals als met ensemble. Zo vertolkte ze concerti van Wagenseil, J.Chr. Bach, Mozart, Gossec en Händel en was ze als soliste te horen in België, Nederland, Frankrijk, Italië en Griekenland.  

