L’ Arpista belga Ann Fierens ha studiato Arpa moderna al Conservatorio di Gent con Arielle Valibouse e alla  Utrecht School of the Arts con Erika Waardenburg. Ha partecipato a vari master-courses con  Marie-Claire Jamet, Sarah O’Brien and Isabelle Moretti e si è distinta all’ International Competition Félix Godefroid a Namur e all’ UFAM  Competition a Parigi.

.

Nel 2003 ha scoperto l’ Arpa a movimento semplice grazie all’ aiuto e al supporto della sua insegnante Erika Waardenburg. Ann, rimanendo affascinata dallo strumento ha deciso di intraprendere un percorso di indagine della relativa prassi esecutiva. Dopo un periodo intensivo di ricerca e approccio storico/pratico a questo preciso strumento, ha deciso di concentrarsi con passione esclusivamente sull’ arpa storica. Per migliorare la sua conoscenza e suonare con consapevolezza dei criteri esecutivi storici Ann si è spostata a Milano per studiare con Mara Galassi  e seguire corsi di specializzazione con Emila Fadini ed Enrico Baiano.
Nel 2005 è stata ammessa alla selezione di Kunstanjer per il Premio HKU. Ed è stata invitata a Londra per suonare un recital durante il First Single Action Harp Symposium. Nel 2007 ha ricevuto il Diploma specialistico in Arpe storiche a pedali, suonando un concerto incentrato su repertorio tardo-classico e preromantico. In quella sede ha anche presentato il suo studio sull’ arpa come strumento di continuo nel repertorio francese del 18° secolo.
Durante il corso dei suoi studi Ann ha approfondito la sua esperienza nella pratica dell’ accompagnamento nell’ epoca classica collaborando con artisti quali: Alfredo Bernardini, Andrea Marcon e Vittorio Ghielmi.
Dal 2006 Ann è sempre più richiesta a partecipare a gruppi di continuo in varie formazioni  e orchestre e collabora con nomi quali Diego Fasolis e Thomas Hengelbrock esibendosi in Spagna, Germania, Svizzere, Italia e Grecia.

In aggiunta a questo Ann ha trovato nella ricerca continua e nell’ ideazione e riformulazione di programmi di musica da camera una parte integrante della sua attività musicale. Ha scritto vari articoli  che sono stati pubblicati su riviste specializzate quali: Harpa, Nederlands Harpbulletin e  Bulletin des Amis de la Harpe. Un suo significativo progetto:  Quel beau jour, un programma relativo alla persona e alla musica scritta per Maria Antonietta. Al momento Ann si sta concentrando su un altro progetto God save the King con musica scritta da J.C. Bach, grazie al sostegno del Festival Internazionale delle Fiandre di Gent.
Il repertorio solistico meno noto per arpa storica è un altro dei profondi interessi di Ann. Ha interpretato concerti di Wagenseil, J.Ch Bach, W.A. Mozart, Gossec e Haendel e suona come solista in Belgio, Olanda, Francia, Italia e Grecia.
