Ann Fierens, harpiste belge, reçoit sa formation musicale au Conservatoire de Gand, élève de  la classe d’Arielle Valibouse ainsi qu’au Hogeschool voor de Kunsten  à Utrecht (Pays-Bas) avec Erika Waardenburg. Elle se perfectionne avec les harpistes Marie-Claire Jamet, Sarah O’Brien et Isabelle Moretti, se distinguant à la fois au Concours International Félix Godefroid à Namur et au Concours de l’UFAM à Paris.
Fascinée par la harpe à simple mouvement et sous l’impulsion de son professeur Erika Waardenburg, Ann décide de se consacrer à la pratique interprétative d’époque; une importante période de recherche s’impose alors, concernant le contexte historique et l’approche correcte de cet instrument particulier. Puis, désireuse d’approfondir une technique instrumentale la plus fidèle possible à ce qu’elle pouvait être à l’origine, Ann Fierens se perfectionne auprès de Mara Galassi (Milan) et participe aux master-classes de e.a. Emilia Fadini et Enrico Baiano.

En 2005 elle est sélectionnée pour le prix  Kunstanjer et HKU-Award et donne un récital lors du premier Single Action Harp Syposium  à Londres. En 2007 elle conclut ses études en Italie jouant un récital de musique de l’époque classique et préromantique défendant en même temps sa recherche autour de la harpe comme instrument de basse continue dans le répertoire français du 18ième siècle. Il lui est alors décerné le diplôme de spécialisation en harpe à pédale historique avec la plus grande distinction.
Durant cette période à l’ Accademia Internazionale della Musica Antica di Milano, Ann Fierens approfondit l’accompagnement, usant la basse chiffrée en collaborant avec e.a. Alfredo Bernardini, Stefano Montanari, Andrea Marcon et Vittorio Ghielmi.
Depuis 2006 Ann est invitée de joindre le groupe de continuistes, particulièrement dans l’œuvre opératique et collabore avec e.a. Diego Fasolis et Thomas Hengelbrock.  On a pu l’entendre lors de concerts en Espagne, Suisse, Allemagne, Italie et en Grèce. 
La recherche et la programmation de concerts de musique de chambre sont une partie indispensable de la vie musicale d’Ann Fierens. Plusieurs articles ont été publiées dans des revues spécialistees (Harpa, Nederlands Harpbulletin, Bulletin des amis de la harpe,..).

Arpentant les bibliothèques en quête de mélodies endormies, elle passe de nombreuses heures penché sur des compositions oubliées et de traités musicaux du 18e siècle. Ansie naît le projet intitulé « Quel beau jour ! » consacré à Marie-Antoinette et illustré par des œuvres de l’époque. 
Actuellement, Ann élabore les projets « God save the King ! » avec musique de J.Ch. Bach et « In armonia favellare » avec musique de Caccini, Peri,.. avec le soutien du « Internationaal Festival van Vlaanderen Gent ».
Ann se plait à faire résonner le répertoire solistique  méconnu de son instrument ; tant en récitals qu’en concerts avec ensemble. Elle y interprète des concertos de Wagenseil, J.Ch.Bach, Mozart, Gossec et Haendel et  donne des concerts comme soliste en Belgique, aux Pays-Bas, en France, Italie et en Grèce.
