ILSE EERENS, Soprano
Ilse Eerens begon haar studie op 14 jarige leeftijd aan het Lemmens Instituut te Leuven.  In 2002 zette ze deze studie voort aan de Nieuwe Opera Academie in Amsterdam/Den Haag bij de bekende pedagoge/zangeres Jard van Nes. Waar ze enkele jaren later Cum Laude afstudeerde.

Ilse Eerens won in 2003 de eerste prijs in het Euriade Vocaal Concours te Kerkrade en in 2004 de Arleen Auger prijs voor meest all-round zangeres op het Internationale Vocalisten Concours te Den Bosch. In 2006 won ze de 3e prijs op het ARD Musik Wettbewerb plus de Oehms Classic Special Prize.

Ilse Eerens heeft reeds met alle belangrijke orkesten in binnen en buitenland opgetreden, onder andere het Nederlands Philharmonisch Orkest, de Radio Orkesten van het MCO, het Gelders Orkest, Het Brabants Orkest, het Vlaams Orkest, de Filharmonie, Anima Eterna, Orkest van San Carlos Opera Lissabon.
Ilse Eerens treedt  de komende seizoenen op in onder meer een aantal recitals met Inge Spinette met wie zij tevens onlangs een cd uitbracht met liederen van Ernest Chausson uitgegeven door Fuga Libera in samenwerking met Radio Klara. Ze zingt Amanda in Ligeti`s Le Grand Macabre bij de Munt in Brussel, Mahler IV met het Gelders Orkest. Mahler IV met het Brussels Philharmonisch o.l.v. Michel Tabachnik, bij de Zaterdag Matinee Yniold in Pelleas et Mellisande met Edo de Waart en het Radio Philharmonisch en Jemmy in Rossini`s Guillaume Tell.
In 2006 zong ze de rol van Echo in Richard Strauss Ariadne auf Naxos en Valencienne in Die lustige Witwe bij de Vlaamse Opera. Op het zomeropera festival Alden Biesen excelleerde ze als Musetta in Puccini`s La Bohème. September 2007 zong ze in de Monteverdi Opera`s bij de Nederlandse Opera. Januari 2008 trad ze op als Adele in de Fledermaus en  later dat jaar als Zerlina in Don Giovanni met het Gelders Orkest o.l.v. Martin Sieghart. In maart 2008 zong ze Wendla in Frühlingserwachen van Benoit Mernier bij de Munt in Brussel. Begin 2008 was zij te horen bij de Opéra National De Lyon  in  Lady Sarashina van Peter Eötvös en in Januari 2009 zong zij hier in Le Vin Herbé van Frank Martin
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