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Après deux premiers prix de perfectionnement a l’hunanimité  avec les félicitations du jury en violoncelle et musique de chambre au  Conservatoire National de Région de Rouen, Ronan Kernoa, né en 1983, se spécialise dans la pratique des cordes historiques à la suite de deux stages avec Claire Giardelli et Jaap ter Linden. Admis dans la classe de Philippe Foulon à Paris( 17eme arr) , il parachève sa formation auprès de Alain Gervreau au Conservatoire Royal de Bruxelles où il obtient un « bachelor » de violoncelle historique avec distinction .

Il a été conduit à jouer en soliste les concertos de Vivaldi avec l’Orchestre à cordes de Paris, et à se produire avec divers orchestres (France, Italie, Grande-Bretagne, Pologne, Tunisie), ainsi qu’avec des ensembles de musique contemporaine comme par exemple, Ictus. 

La pratique musicale de Ronan est ouverte à la composition, sa musique de scène pour Peer Gynt a été primée au festival de Mateszalka (Hongrie).

Son goût pour les musiques improvisées l’a mené au festival Mens alors.

Depuis 2004 , il joue exclusivement sur instruments historiques (violoncelles, basse de violon), mais continue , toutefois d’aborder une grande partie du répertoire romantique.

Très régulièrement, Ronan participe aux enregistrements et concerts de divers orchestres comme La Petite Bande ( Sigiswald Kuijken), Akademia (Françoise Lasserre) , Les Muffatti (Peter Van Heyghen) , Les Agremens (Guy Van Waas), Le Parlement de Musique (Martin Gester), Elyma (Gabriel Garrido)…
            Ou des ensembles tels que Dolce suono, La Cetra d’Orfeo, Tariki Ensemble , Les Abbagliati, , Il Sogno Barroco, Il Gardellino etc. et joue par ailleurs  sous la direction de Hermann Stinders,  les freres Kuijken , Eric van Nevel, Paul Dombrecht,  Jos Van Immerseel , Christophe Rousset …

